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Òåìà çà 3 êëàñ

(âðåìå çà ðàáîòà 120 ìèíóòè)

Ñëåä âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 1 äî 10 èìà 4 îòãîâîðà, ñàìî åäèí îò êîèòî å âåðåí. Îòãîâîðúò

íà âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 11 äî 15 å ÷èñëî. Çà âåðåí îòãîâîð íà âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 1 äî 10

ñå ïðèñúæäàò ïî 3 òî÷êè. Çà âåðåí îòãîâîð íà âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 11 äî 15 ñå ïðèñúæäàò

ïî 6 òî÷êè. Çà íåâåðåí èëè íåïîñî÷åí îòãîâîð íå ñå ïðèñúæäàò òî÷êè. Íå ñå ðàçðåøàâà

ïîëçâàíåòî íà êàëêóëàòîðè. Êðàéíîòî êëàñèðàíå íà âñè÷êè ó÷àñòíèöè â Òóðíèðà ìîæå

äà íàìåðèòå íà àäðåñ http://www.math.bas.bg/salabashev/ ñëåä 24.12.2015 ã.

Æóðèòî Âè ïîæåëàâà ïðèÿòíà ðàáîòà.

1. 201− 5 =?

À) 194 Á) 204 Â) 151 �) 196

2. Ñíåæàíêà îïåêëà òàâà ñ áèñêâèòè.

⊛ ⊛ ⊛ ⊛ ⊛ ⊛ ⊛ ⊛ ⊛

⊛ ⊛ ⊛ ⊛ ⊛ ⊛ ⊛ ⊛ ⊛

⊛ ⊛ ⊛ ⊛ ⊛ ⊛ ⊛ ⊛ ⊛

⊛ ⊛ ⊛ ⊛ ⊛ ⊛ ⊛ ⊛ ⊛

Òÿ èçÿëà åäíà áèñêâèòà, à îñòàíàëèòå ðàçäå-

ëèëà ïîðàâíî íà ñåäåìòå äæóäæåòà. Êîëêî

áèñêâèòè ïîëó÷èëî âñÿêî äæóäæå?

À) 4 Á) 5 Â) 6 �) 7

3. Òîðòàòà â ñëàäêàðíèöàòà å

íàðÿçàíà íà 8 åäíàêâè ïàð÷å-

òà. Àíè ïîðú÷àëà 3 ïàð÷åòà

òîðòà, à �óìè êóïèëà âñè÷êè

îñòàíàëè. Àíè ïëàòèëà 15 ëâ.

Êîëêî ëåâà ïëàòèëà �óìè?

À) 9 Á) 20 Â) 25 �) 40

4. Êîå å ÷èñëîòî â îöâåòåíîòî êðúã÷å?

−33+121 +33 −121
303

À) 479 Á) 303 Â) 499 �) 391

5. Êîëêî ñà òðèúãúë-

íèöèòå íà ÷åðòåæà?

À) 6 Á) 8

Â) 9 �) 10

6. Êîëêî å ñáîðúò íà òðèòå

÷èñëà â îöâåòåíèòå ïîëåòà?

À) 234 Á) 378

Â) 388 �) 244

−77
y

117

177

171

7. Â ñòàäîòî íà ßêîâ èìà ÷åðíè, áåëè è ïúñò-

ðè êîçè. Áåëèòå êîçè ñà 40, ÷åðíèòå ñà 4 ïúòè

ïî-ìàëêî îò áåëèòå, à ïúñòðèòå ñà ñ 404 ïîâå÷å

îò ÷åðíèòå. Îáùî êîëêî êîçè èìà ßêîâ?

À) 454 Á) 464 Â) 494 �) 876

8. Îò ñåäåì êâàäðàòà ñãëîáèõ ïðàâîúãúëíèê.

∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

Ñèâèÿò êâàäðàò èìà îáèêîëêà 12 ñì. Êîëêî

ñàíòèìåòðà å ñòðàíàòà íà êâàäðàòà ñúñ çâåç-

äè÷êèòå?

À) 13 Á) 15 Â) 17 �) 20

9. Ñàøî çàïèñàë ÷åòèðè òðèöè�ðåíè ÷èñëà,

öè�ðèòå íà âñÿêî îò êîèòî ñà 0, 1 è 2. Òîé çà-

ïèñàë ÷èñëàòà â êðúã÷åòàòà â íàðàñòâàù ðåä.

< < <

Êîëêî å ðàçëèêàòà íà ÷èñëàòà â îöâåòåíèòå

êðúã÷åòà?

À) 90 Á) 99 Â) 18 �) 81



10. Òðè ëàëåòà è ïåò ðîçè ñòðóâàò êîëêîòî

ñåäåì ëàëåòà è òðè ðîçè. Êðàñè âçåëà ëàëå è

äâå ðîçè, à Ëèëè êóïèëà ñàìî ëàëåòà. Îêàçàëî

ñå, ÷å Êðàñè ïëàòèëà êîëêîòî Ëèëè. Êîëêî

ëàëåòà êóïèëà Ëèëè?

À) 3 Á) 4 Â) 5 �) 6

11. Â ðàâåíñòâîòî

Á À

+ Ê Ë À

Â À

À À À

íà åäíàêâèòå áóêâè îòãîâàðÿò åäíàêâè öè�-

ðè, à íà ðàçëè÷íèòå áóêâè � ðàçëè÷íè öè�ðè.

Àêî Ê å 3, íà êîëêî å ðàâåí ñáîðúò

Á + A + Ê + Ë + À + Â + À?

12. Ìàøà è Ìå÷îêà ñúáðàëè îáùî 30 ÿáúëêè.

Â êîøíèöàòà íà Ìàøà èìàëî 2 ïúòè ïî-ìàëêî

ÿáúëêè, îòêîëêîòî â êîøíèöàòà íà Ìå÷îêà.

Ìàøà äàëà íÿêîëêî îò ñâîèòå ÿáúëêè íà Ìå-

÷îêà, ñëåä êîåòî â íåãîâàòà êîøíèöà èìàëî

4 ïúòè ïîâå÷å ÿáúëêè, îòêîëêîòî â íåéíàòà.

Êîëêî ÿáúëêè äàëà Ìàøà íà Ìå÷îêà?

13. Åëè íàïèñàëà ðàçëè÷åí áðîé ïúòè âñÿêà

îò äóìèòå

Ê�ÀÊ è ÌÀ�ÊÀ.

Îáùî íàïèñàëà 7 áóêâè � è 12 áóêâè À. Êîëêî

áóêâè Ê å íàïèñàëà Åëè?

14. Áàáà Öîöîëàíà íàáðàëà ÿáúëêè çà âíóöè-

òå ñè. Àêî äàäå íà âñåêè âíóê ïî 5 ÿáúëêè, ùå

îñòàíàò 7 ÿáúëêè, à 5 ÿáúëêè íå ñòèãàò, çà äà

èì äàäå ïî 7 ÿáúëêè. Êîëêî âíóöè èìà áàáà

Öîöîëàíà?

15.Ìå÷î Ïóõ, Çàéî, Ïðàñ÷î è Éîðè èìàò ïðà-

âîúãúëíè çåëåí÷óêîâè ãðàäèíè, ðàçïîëîæåíè

êàòî íà ðèñóíêàòà.

1

2

ì

1

6

ì

8 ì 20 ì

�ðàäèíàòà íà Éîðè å ñ îáèêîëêà 48 ì è èìà

îáùà ñòðàíà ñ ãðàäèíàòà íà Ïðàñ÷î. �ðàäè-

íàòà íà Ïðàñ÷î èìà îáùà ñòðàíà ñ ãðàäèíàòà

íà Ìå÷î Ïóõ. Êîëêî ìåòðà å îáèêîëêàòà íà

ãðàäèíàòà íà Ìå÷î Ïóõ?


